G L aXe va_

.

D

Denotamos a operagio de concalenagao de strings por 1. Dois alunos definiram com as
naneiras segnintes a “exponenciacao™:
(al) = (1) %=
faz]  wmsilo S

onde ¢ ¢ o slring vazio “7, que satisfaz:

(Vs)le+s8=s=s5+¢].
Demonstre por indugao que as dnas definigoes sao equivalentes, ou seja, ¢ue para todo string
setodon =0, 5" = . Cuidado: a operagao —+ ¢ associativa mas niao comutativa.
DEMONSTRACAO.

(8 .
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\
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SO 1880 mesmo.
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Denolamos a operacio de concatenacao de strings por +H. Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciagio™:

can N
= ('Q/’) ] €L7) =
e =atts (R7) | " ah" e ) )

onde ¢ ¢ o slring vazio *7", que satisliz;

() [e - s=8=38"H f]Cé/]) L/

Demonstre por indugio que as duas definicoes sao equivalentes, on seja, que para todo string
se¢todon =0, 8" s Cuidado: a operagan — é associativa mas nio comutativa.

NAo ooy

DEMONSTRACAO. 7
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D

Denotamos a operacan de concatenacao de strines por 1. Daols alimos definiram com as
l 0y ( () ]’
maneitas segiintes a “exponenciacao’:
= bs = ¢
s.‘l - Sn_l +H 5 .”:‘o' = 5 4+ ”_IS

i

", guie satisfaz:

(Vs) e Hs=s=s5+H¢€].

onde € ¢ o string vazio

Demonstre por indngao que as duas definigoes sao equivalentes, on seja, que para todo string
setodon 20, s" = "s. Cuidado: a operacao + € associativa mas nao comutativa.

-Sei S bm Stvg

DEMONSTRAQAO.
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Denotamos a operacio de concatenacdao de strings por . Daois alimos definiram com as
maneiras segiintes a “exponenciacao’
\
( !
U e (01 % =¢ (b 1)
o Y n— \
=" 5 (0O =y "l ({,1

onde ¢ ¢ o slring vazio =7, que salislaz:
(Vs)[etHs=s=s+¢]. [N 3)

Demonstre por indugio que as duas definigoes sao equivalentes, on seja, que para todo string
s etodo n = 0, s" = "s. Cuidade: a operagao |} ¢ associativa mas nio comntativa.

DEMONSTRAGAO. >0 que é 1507
C’qu 9 L
' For \iﬁmkfﬁe.

Nt
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ML op X 19 §X=*g,
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Denotamos a operacac de concatenacio de strings por (1. Dois alunos definiram com as
nianeiras seguintes a “expouenclacao’:
.‘30 = ¢ US =r
st=s" 4+ s | " =~ e
onde € ¢ o string vazio 7, que satisfaz:
(Vs)[e++s=s=s+¢].

Demonstre por inducéo que as duas definicoes sao equivalentes, on seja. que para todo string
s etodon = 0. s" ="s. Cuidado: a operagao ++ € associaliva mas niao comutativa,

DEMONSTRAGAO.

|
\

SO 1880 mesmao.



D

Denotamns a operacao de concatenacao de strings por +. Dois alimos definiram com as
Inanciras seguintes a “exponenciacio”:

U= e e
= 3" 1 —+ 5 T g L "_IS

onde e ¢ o string vazio 7, que satisfuz:

(Vs) e Hs=5=15+¢].
Demonstre por indugio que as duas definicoes sao equivalentes, ou scja. que para todo string
setodon =0, s" = "%. Cuidado: a operacin 4+ & associativa mas 1o comutativa,

DEMONSTRAGAO.

3
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56 iss0 mesmo.
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Denotamos a operacio de concalenacao de strings por . Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciagio”:

= P = ¢
-1 oo
.5‘" 5n L.y ”E‘\.‘ =5 H ' I.s‘

oude e ¢ o string vazio 7, que satisfaz;
(Vs)[eHs=s=s+¢].

Demonstre por inducao que as duas definicoes sao equivalentes, on seja, que para todo string
s etodo n =0, s" =". Cuidado: a operagao | ¢ associativa mas nio comurativa.

DEMONSTRACAO.

S6 1550 mesmo.
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Denotamos a operagio de concatenacio de strings por +. Dois alunos definiram com as
nianeiras segnintes a “exponenciaciao”:
n 0,

8=y §o=r¥
st=g"l g M= g1l

onde ¢ ¢ o string vazio 7, que salisfaz:
(Vs)[eHs=s=s5+¢].

Demonstre por indugio que as duas defini¢hes sao equivalentes. on seja, que para todo string
sc¢todon =0, s" — ", Cuidado: a operacao +H ¢ associativa mas nio commtativa.

DEMONSTRAGAO,

" Y 4
. & e PP -~ A=V 4 o ™=
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Denotamos a operagao de coneatenacio de strings por (. Dois alunos definiram com as
manciras segiintes a “exponenciacio™:

$Ei=1E =¢

.S.‘" - Sn» 1 +H s " = 5 ++ :’_I.\'
onde ¢ ¢ o string vazio *7, que satisfaz:

(V) [e+s=s5=9+¢].

Demonstre por inducao que as duas definicoes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
setodon 2z 0. 5" =", Cuidado: a operagiio | é associativa mas nao comtativa.

DEMONSTRAQAQ.

|

SO iss0 mesmo.
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Denotamos a operaciao de concatenacio de strings por || . Dois alimos definivam com as

HIANCIYAS SeEintes & "expouncnciacao’ :

= U =¢

st = g"! ++ s My = g4+ "
onde € ¢ o string vazio 7, que satisfaz;

(Vs)[e Hs=s=3s | €].

Demonstre por inducao que as duas delinmgoes sao equivalentes. on seja, que para lodo string

s e todo n = 0, s* = "s. Cuidado: a operagao + ¢ associativa mas nao comutativa,
DEMONSTRAGAO.
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Denotamos a operaciao de concatenagao de strings por || Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciacao’;

.‘50 =€ 'J.S' =

G gt 1—’—.& Ho — q L :'5-

onde € € o string vazio “7, gue satisfaz:
(Vs)[e4+—s=s=8+1¢€].

Demonstre por inducao que as duas definicoes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
setodon =0, s" =", Cuidado: a operagao ++ ¢ associativa mas nao comutativa.

DEMONSTRACAO.

(.O,/)o Q)‘of.?;t / ‘l
L §%2ig. ...q. 08 2, Kwnas aui 5% %8,
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£
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Denotamos a operacao de concatenacio de strings por +-. Dois alimos definiram com as
nianeiras seguintes a “exponenciacio”:

e

5 = —
P .‘i”_l H Ho — ¢ H .'z—lS

13

onde ¢ ¢ o slring vazio “7, que salisfaz:
(Vs) [e Hs=s=5+¢].

Demonstre por indugio que as duas definigées sao equivalentes, on seja, que para todo string
s e todo n = 0, 8" ="s. Cuidado: a operagao | € associativa mas nao comutativa.

DEMONSTRAGAO.
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Denatamos a aperacio de concatenacao de strings por 1. Dois alimos deliniram com as
wmaneiras geguintes a “exponenciagao’:
) {

=k Vgl &

S R st
onde ¢ ¢ o string vazio *7, gue satisfaz:

(Vs)[e+—s=s=8+Hr¢].

Demonstre por indugao gue as dnas definigoes sao equivalentes, ou seja. que para todo string
setadon =0, s" =". Cuidado: a operacao - ¢ associativa mas nao comutativa.

DEMONSTRAQAO.

A L™ ,
Ve breea ¢ b Ao

)

S6 1880 mesmao.



Denotamos a operacao de concatenacao de strings por +-. Dois alunos definiram com as
maieiras segiintes a “exponenciagao’:

= 1
.:..U — ’.S' — €
S" Sn -1 g My — H -n—ls

onde € é o string vazio =7, que satislaz:
(Vs)[e Hs=s=5+H¢€].

Demonstre por indugio que as duas defini¢oes sao equivalentes. on seja, que para todo string
setodon = 0. 8" ="s. Cuidado: a operagao ++ € associativa mas nao comutativa.

DEMONSTRACAO,

it
~

S 1880 Mesmo.
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Denotamos a operagao de concatenacao de strings por 4. Dois alunos definiram com as
maneiras segnintes @ “expouenciagao”
K Lo
A | Te=gE Vs
onde ¢ ¢ o slring vazio 7, que satisfaz:
(Vs)[e+s=s=35 4 €
Demonstre por inducdo que as duas definigoes sao equivalentes, ou seja, gque para todo string
s ¢ lodon =0, 8" = ". Cuidado: a operacao — ¢ associaliva mas nao comutativa.

DEMONSTRAQAO.

Sé isso mesmo.
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Denotamos a operacao de concalenacio de strings por —+. Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciagio”:
8YmiE Qo=

S” — __qn—l H s :'.-I_‘, = g~ n—ls

Gn

onde € ¢ o string vazio ©", que satisfaz:

(Vs)[e Hs=5=s5+¢].

Demonstre por indugao que as duas defini¢oes sao equivalentes, ou seja, gque para todo string
setodon = 0. 5" ="s. Cuidado: a operagio H- é associativa mas nao comutativa.

{Dn.\u*\*s'rn ACAO. - B

M\quos preNay, Poy induga®  que, @a toclo sirmg\-fs\/e todo ]
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Denotamos a operacao de concatenacao de strings por +. Dois alunos definiram com as
maneiras seglintes a “exponcneiacan’

L= U=
Sn — sn—_l 48 '.S = gl B ls

onde € ¢é o string vazio 7, que satisfaz:
(Vs)[eHs=5=s+¢].
Demonstre por inducao que as duas defini¢ées sao equivalentes, ou scja, gue para todo string

setodon = 0. 8" — ", Cuidado: a operagio || € associativa mas nao comntativa.

DEMONSTRAGAO,

SE 1880 mesmo,
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Denotamos a operagio de concatenagio de strings por +. Dois alinos definiram com as
niAneiras segnintes a “exponenciacio”:

0 :
SL =€ n.‘.' =€
="y Mg = g4 Nl

onde € ¢ o string vazio “7, que satisfaz:
(Vs)|e -s=85=s4r¢|.

Demonstre por indugao que as duas definicoes sao equivalentes. on seja, que para todo string
setodon =0, 8" =" Cuidado: a operacio + ¢ associativa mas nio comutativa.
DEMONSTRACAO.

]

SO 1850 Mesmo,
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Denotamos a operagdo de concatenagan de strings por . Dois alunos definiram com as

maheiras seguintes a “exponenciagao”;

8% =

=145

<

onde € ¢ o string vazio 7, que salisfaz:

(Vs) et s=5=5+¢€].

Demonstre por inducao que as duas definicoes sio equivalentes, on seja, que para todo string
s e todo n =0, " =", Cuidado: a operagao + ¢ associativa mas nao comntativa,

DEMONSTRACAO.

S6 1880 mesnio,
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Denotamos a operacio de concatenagio de strings por +. Daois alunos definitam com as
maneiras seguintes a “exponenciacao”:

U= s = ¢
% =8 Ly B = g4 =1

wn

onde € é o string vazio 7, gne satisfaz:
(Vs) [e 4= 8 =385 H¢€,

Demonstre por indugao que as duas definigoes sao eqnivalentes, on seja, que para todo string
setodon =0, s" ~"%. Cnidado: a operagio ++ ¢ associativa mas nao comutativa,

DEMONSTRACAO.

SdIsso mesmo.
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Denotamns a operacao de eoncatenagao de strings por ++. Dois alimos definiram com as
MALCiras seguintes a “exponenciacio”:
P Gy
st = "1 ++ & o =854+ n=lg
onde € ¢ o slring vazio 7. que satisfaz:
(Vs)ledlrs=s=s54¢].

Demonstre por inducio que as dnas definigées sao equivalentes, o seja. que para todo string
s e todon = 0, s* —~ ". Cuidado: a operacin + & associaliva mas nio comutativa,

DEMONSTRAGAO,

| . () = & 0 0 ///

b,6:61'5~ (3763 5\
Guponha ;

Kl 28" 21 8 {ks- 611 ) |
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Denotamos a operacio de eoncatenacio de strings por +-. Dois alunos definiram com as
§ &= p
nianeiras segnintes a “exponenciacio”:

8 =¢ %=
Sn s Sn—.l +— "b & n- 15

onde ¢ € 0 slring vazio ©7, que salisfaz:
(V8) [e s =s=5+¢],

Dermonstre por inducio que as dnas definigoes sao eqnivalentes, on seja. que para todo string
setadon > 0, 8" =". Cuidado: a Operagan +H- & assaociativa mas nao comntativa.

DEMONSTRAGAO.

Expons\\aew Conithe  Zm | o B O nimero cnlve dey com

V% =
(x1(' ‘J 1 Vg ‘ I € qu'\. ul '{;'r) }'l-po
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Denotamos a operacao de concatenacao de strings por . Dois alunos definiram com as
manciras seguintes a “exponenciacio”

Y =¢ Ug = ¢
=gl U =54+ " s

onde ¢ € o string vazio “*. que satisfaz:
(¥s)le Hs=5=151€].

Demonstre por indugio que as dnas definicoes sao equivalentes, ou seja. que para todo string
selodon 20, s" = % Cuidado: a operagao ++ € associativa mas nio comutativa,
DEMONSTRAQAO,

S iss0 mesmo.
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Denotamos a operacao de concatenacio de strings por +. Dols alunos definiram com as
MANEITAS SeZUINLeS A “exponenciag¢an’:

Fh =g b =¢
T S ‘_‘:n—l & "S = § H n—l"_‘

3

onde € ¢ o slring vazio =7, que salislaz:

(V) [eHs=s5=35+H¢].
Demonstre por indugao que as duas definigoes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
s ¢ lodo n = 0, s = "s, Cuidado: a operacan H € associativa mas nao comutativa,
DEMONSTRACAO.
I

S4 iss0 mesno.
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Denotamos a operacio de concatenagao de strings por +. Dois alunos definiram com as

maneiras seguintes a “expouenciagao”;

,s'o =Fr d.‘; =€
s.n — Sn—l 4L g v'.s = g 44 n-.Is

ande € ¢ o string vazio *7, que satisfaz:

{v-‘i)lf I’ ‘-'=~‘.'=.-.;_{..'

Demonstre por indugao que as duas definigoes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
setodon =0, s" ="s, Cuidado: a operaciao +— ¢ associativa mas nao comutativa,

DEMONSTRACAO.,

B

S 1880 mesmo,
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Denotamos a operagin de concatenacio de strings por +-. Dois alimos definiram com as
maneiras scguintes a “exponenciacao’:

S-‘é s Si’!-—l —+ g "S = Mk u—}S
onde ¢ ¢ o string vazio *7, que satisfaz:
(Vs)[e Hs=s5=5+¢].

Demonstre por indngio que as duas definigdes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
setadon = 0. " ="s. Cuidado: a operagao H é associativa mas nao comntativa.

DEMONSTRAGAO. 1/

Mo

56 1880 mesmo.
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Denotamos a operacao de concatenacao de strings por —+. Dois alunos definiram com as
NANCIras SCeuinles i “exponenciacao’:

B Y=

g = sn-l. TEE e — ¢ 4+ ”—l.&:

onde ¢ ¢ o string vazio 7, que salislaz:
(Vs)|e H s=s=s5+4¢].
Demaonstre por indugiao que as duas definigoes sao equivalentes, ou seja. que para todo string

sctodon = 0. 8" =". Cuidado: a operagao ++ ¢ associativa mas nao comutativa.

DEMONSTRAGAO,

Sé 1880 mesmo.
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Denotamos a operacio de concatenagio de strings por ++. Dois alinos definitam com as
Halleiras seguintes a “exponenciaciao’:

L =¢ Oy — ¢
- 4 J)—
.~.'" — 511 s "S =% H ] I-S

onde ¢ ¢ o string vazio *7, que satisfaz:

(¥s) e+ s=s5=35+¢].
Demonstre por indugio que as dnas definicoes sao equivalentes, on seja, que para todo string
setodon =0, 5" = "s. Cuidado: a operagan ++ ¢ associativa mas nao comutativa,

DEMONSTRACAO.

, ) 7
Case n=Q ' §% ¢ g%“ /

s

e T J
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Sé 1880 mesmo.
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Denotamos a operacio de concatenagao de strings por + . Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciacio”:
S‘U = ¢ IL-S Ea

< Sn—l oy HS =i V4 lk—_‘-S

SH
onde ¢ ¢ o string vazio “7, que satisfaz:
(Vo) [e++s=85=g ¢,

Demonstre por indugio que as duas defini¢oes sao equivalentes. ou seja. gque para todo string
setodon 20, s" =". Cuidado: a operagdo + é associativa mas nao comulativa.

DEMONSTRAGAO.

SE 1880 mesmo,
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Denotamos a operagio de concatenagao de strings por +-. Dois alnos definiram com as
nianeiras seguintes a “exponenciacao’: ‘

onde e ¢ o string vazio 7. que satisfaz:
(VS)IF HSs=5=35 H EI.

Demonstre por induciao que as duas definicoes sao equivalentes. on seja, que para todo string
setodon = 0. s" ="s, Cuidado: a operacac -+ ¢ associativa mas ndo comutativa.

DEMONSTRACAQ.

S4G 1880 mesmo,
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Denotamos a operacio de concatenaciao de strings por + . Dois aluuos definiram com as
Ianeiras seguintes a “exponenciacan”:

SU = € 'b = £
(] n—1 s I, N n—-1
5. =18 ++ 5 3= 5+ 5

onde € ¢ o string vazio *”, que satisfaz:
(a)let i =s=146].

Demonstre por inducio que as duas delini¢oes sao equivalentes. ou seja, gue para todo string
setodon =0, s" = "% Cuidado: a operagan 4+ ¢ associativa mas nao commtativa,
DEMONSTRACAO.

l

SO 1880 mesmo.
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Denotamos a operagin de concatenacao de strings por —. Dois alunos definiram com as
nianeiras segnintes a “exponenciacao’:
i 0

5 - € =
i n—1
st=yg""1 4l g =8+ "

onde e ¢ o string vazio *7, que salisfaz:
(Vs)le Hs=s=s5+¢]|.

Demonstre por indugio que as duas definicoes sao equivalentes, ou seja, que para todo string
setodon =0, s" =", Cuidado: a operagio +— € associativa mas nio comutativa,

DEMONSTRACAO.
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Denotamos a operacio de concatenacio de strings por — . Dois alunos definiram com as
lianeiras segnintes o “exponenciacio”:

8T =c¢ % =¢

R i o E T Mei=g 1
oude € ¢ 0 string vazio *”, que satisfaz:
(Vs)[e Hs=s=5+ ¢].

Demonstre por inducao que as duas definigbes sio equivalentes, ou seja, i para todo string
setodon > 0. s" =" Cuidado: a OPeTagan -+ € associaliva mas uio coumtativa,
DEMONSTRACAO.,

S6 1880 mesmo.



D

Denotamos a operacio de concatenacao de strings por - .
maneiras seguintes a “exponenciagao’:
0

onde e ¢ o string vazio *V, que satisfaz:

(V) [e Hs=s=3 Hel.

Demaonstre por indugio que as dnas definicoes sao equivalentes

a
ST =€ S =

, 22y
sT=s" s e =

setodon = (), &"

= "s. Cuidado:; {8 OPeragac € associalivi

- $9
DEMONSTRAQAO. Quewn. e

Dois alunos definivain com as

(=

S 4+ - ]e,

- OU scja, que para todo string
mas Nao comitativa,

e

~
A

‘n\ ¥ ¢
1 4 Y —
g \ -
: La¢ L > "(" ¢
= IS 2
y ]V\{t\\‘\t*_‘\’ (SR
——tl Sl = R L
: v |
_ aeruwdip? '
PR dwd = N
( ‘ ‘
feo)
’ ¥ \*.', : l | | ' 5
oy - N ‘ ar o
: 5 ) VG LR85 (WK e o 3
xﬁ_
\ I\ | | {
1 f
T

Sé isso mesmo.



D

/{\)dnot.amos a operagao de concatenacao de strings por —1. Dois alunos definiram com as
maneiras seguintes a “exponenciacio”:

" =¢ % = ¢

S =1 \ I, FIEES |

5 =18 -+ & 8 =58+H &
onde € ¢ o string vazio “”, que satislaz:

(Vs)le -s=s5=s5+¢].

Demonstre por indugio que as duas definigoes sao equivalentes. ou seja. que para todo string
sctodon =0, 8" ="s. Cuidado: a operagio 4 é associativa mas 1o comutativa.

DEMONSTRAGAO.

S6 1ss0 mesmo,



A

D

Denotamos a operacic de concatenacio de strings por . Dois alunos definirain com as
maneiras seguintes a “exponenciacio”:

5= I = ¢
st = Sn_l - § e — § 4+ :1—1‘5

onde € é o string vazio *7 | que satisfaz:
(Vs)|et+s=5=38— ¢

Demonstre por inducao que as dias definicoes sao equivalentes, ou seja. que para todo string
scetodon = 0. 8" =%, Cuidado: a operagan H- ¢ associaliva mas nio comuiativa,
DEMONSTRACAO.

| : .

|

S6 isso mesmo.




D

Denatamos a operacio de coneatenacio de strings por —. Dois alinos definiram commn as
naneiras segnintes a “exponenciacio”:

S = Y% = ¢

st ="t 44 s T =g 43-m=lg
onde e ¢ o string vazio “”, que salisfaz;

(Vs)[e s =s5=1514¢].

Demonstre por indugiao que as duas definigoes sao cqnivalentes, on seja. que para todo string
setodon =0, s" =", Cuidado: a operacio 4+ ¢ associativa mas nao comultiliva,
DEMONSTRACAO.

NAY 9€1 FRLER 1550

l . -

S6 iss0 mesmo.



D

Denotamos a operacio de concatenacao de strings por H. Nois alunos definiram coln as
maneiras seguintes A “exponenciacao”:

.S“ S < “.S' =&
Sn e Sn—l ey - 5 " ls

onde € ¢ o string vazio ©7, que satisfaz:
(VsY[e tHs=s5=5t€].

Demonstre por indugio que as duas definigées sao equivalentes. on seja. que para todo string

setodon =0, s" = % Cuidado: a operagao + € associativa mas nio comutativa,

DEMONSTRACAO.

S6 isso mesmo,



D

Denotamos a operacao de concatenagio de strings por —. Dois alimos definiram com as
MAneiras seguintes a “exponenciagao’:

6 ;
= e I8

gt = g" 1 “t 5 B — b n=lg
onde € é o string vazio “”, que satisfaz:
(Vs)[e—s=s5==51¢].

Demonstre por indugiao gue as duas definigoes sao equivalentes, on seja. que para todo string
setadon =0, s" = "%, Cuidado: a operacao —+ é associativa mas nao comutativa,

DEMONSTRAGAO,

S 1850 mesnio,



